

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Štěpánka Sedlářová DiS.

Název bakalářské práce: PŘIPRAVENOST OBYVATELSTVA PŘI DLOUHODOBÉM VÝPADKU ELEKTRICKÉ ENERGIE NA ÚZEMÍ HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Lenka Brehovská, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP				X			
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie			X				
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Studentka si spletla řadu významných faktů a zaměnila podmiňovací způsob s minulostí v řadě odstavců, což změnilo podstatu sdělení. Za největší chybu vidí to, že studentka neví jaké jsou krizové stavy (Stav nebezpečí, Nouzový stav, Stav ohrožení státu a Válečný stav) Stav, který popisuje jako krizový a to Stav nouze není krizovým stavem ale stavem, který vyhlásují energetické společnosti. Dále na to pak orgány krizového řízení oprávněné vyhlásit krizový stav (Hejtman, Vláda, Parlament) mohou ale nemusí reagovat.

Z dotazníkového šetření není patrné kdo byla cílová skupina. Největší převahu mají policisté. Kladu si otázku proč? Byl výzkum zaměřen na obyvatele nebo na odborníky? Není patrné z čeho byl vypočítán klíč výběru respondentů. Jen z první otázky je patrné, že struktura žen vz muži neodpovídá struktuře ČR. Protože na území ČR je dle Českého statistického úřadu 51 % žen a 49% mužů. Struktura otázek je víceméně chaotická a nerespektuje základy provádění dotazníkového šetření. Navrhuji studentce nastudovat Hendla.

Otázky k obhajobě:

1.
2.
3.

Datum: 3.5.2019

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce